

政府首次向国会详细列出美国数十个州是怎样分享270亿美元援乌“大蛋糕”的

军援乌克兰,在美成“大生意”

美国政府最近向国会议员散发了一份“军援乌克兰受益州”分布图,首次详细列出大约270亿美元对乌军援如何转化为对数十个州的军工业投资。

舆论分析,民主党政府此举意在说服更多共和党籍国会议员支持对乌军援。

路透社28日报道,根据分布图,宾夕法尼亚州获益最多,拿到23.6亿美元,这些钱来自联邦政府拨款和投资,用于生产援乌武器弹药。宾州共和党籍联邦众议员现有8人,其中3人反对军援乌克兰。

得克萨斯州获得14.5亿美元军火订单,得州共和党籍联邦众议员有25人,其中18人反对军援乌克兰。亚利桑那州获得21.96亿美元军火订单,在该州6名共和党籍联邦众议员中,3人

反对继续军援乌克兰。

总统约瑟夫·拜登10月20日请求国会批准一笔总额1060亿美元的拨款,包括用于对乌克兰和以色列的军事援助。他强调,向乌克兰提供军事援助,相当于给美国人提供就业岗位。

白宫解释,一些援乌武器装备从美国库存调拨,因而一部分拟用于军援乌克兰的资金将以投资、政府采购等形式流入美国企业口袋,用于生产替代品。

拜登举例说,援乌“爱国者”导弹防御系统由总部设在亚利桑那州的雷神公司生产,而援乌炮弹在12个州生产,包括宾夕法尼亚、俄亥俄和得克萨斯。

路透社解读,亚利桑那、宾夕法尼亚、阿肯色、威斯康星等州的军工企业是对乌军援大赢家,另有至少25个州的军工企业合计获得180亿美元订单。

军工企业通常是美国政客背后金主。乌克兰危机升级以来,美国不断拱火浇油,加码军援,军火商收获大量订单,股价蹭蹭上涨,赚了个盆满钵满。

眼下,大多数国会共和党人和民主党人赞成继续援助乌克兰,但以众议院共和党强硬保守派为主的一些议员高调反对,对拜登政府军援计划构成阻力。

对此,白宫希望借助说明哪些州从军援乌克兰受益,以投资项目和就业机会“影响”相关选区,以期与这些共和党政客实现利益捆绑,说服他们转变态度。

另外,鉴于宾夕法尼亚和亚利桑那州在大选中是对选举结果有着举足轻重影响的“摇摆州”,拜登此番在“援乌受益”问题上的“倾向”可谓不言自明。

胡若愚(新华社电)

美军一架运输机在日本近海坠落

机上共8人 伤亡情况不详

新华社东京11月29日电(记者郭丹 姜俏梅)据日本海上保安厅第10管区海上保安本部消息,29日下午,一架美军“鱼鹰”运输机在日本鹿儿岛县屋久岛海域坠落。

消息说,机上共有8人,但具体人员伤亡情况尚不清楚。目前日方已派出巡逻船和飞机前往现场搜救。

古特雷斯表示

世界领导人须打破全球变暖恶性循环



11月27日,联合国秘书长古特雷斯在纽约联合国总部向记者讲话。

联合国秘书长古特雷斯27日表示,在本周即将召开的联合国气候变化迪拜大会上,世界领导人必须采取行动打破全球变暖的恶性循环,以避免气候变化到达“致命临界点”。
新华社记者 谢锬摄

极端天气袭乌 至少10人死亡

据新华社基辅11月28日电(记者李东旭)乌克兰国家紧急情况局28日在社交媒体发文称,连日来乌克兰多地出现的强降雪和大风等极端天气已造成至少10人死亡、23人受伤。

据当地媒体发布的气象预报,恶劣天气还将在乌克兰持续数日。

芬兰将关闭与俄接壤边境口岸

据新华社赫尔辛基11月28日电(记者陈静 徐谦)芬兰政府28日宣布,芬兰决定从30日零时起至12月13日关闭与俄罗斯接壤的拉贾约塞皮口岸。由于该口岸是芬兰目前唯一还在通行的东部边境口岸,这意味着芬俄陆地边界上的所有边境口岸都将关闭。

芬兰总理奥尔波当天在记者会上说,此举是为有效遏制非法移民而采取的必要且适当的措施,政府的目标是尽快使边境状况恢复正常。芬兰内政部长兰塔宁表示,如有需要,不排除该限制措施延期的可能。

北欧国家芬兰东部与俄罗斯接壤,两国拥有1300多公里长的边界。

今晚优选特惠购!

助老服务热线 23603331

 <p style="text-align: center;">京城小吊梨汤馒头</p> <p style="text-align: center;">99元</p>	 <p style="text-align: center;">京都牌豆捞胶高</p> <p style="text-align: center;">399元</p>
 <p style="text-align: center;">老及江大贵炸鸡丁升级秒杀组</p> <p style="text-align: center;">99元</p>	 <p style="text-align: center;">泸州老窖六巴浓香白酒</p> <p style="text-align: center;">598元</p>



